
人教版小学数学五年级下册口算题卡

第一单元

_____月______日     星期______ 答对____题     答错____题

计算下列各题:

χ+83.1=100.1                 

x＋1.8×2＝7.5     
1.6×χ=3.28            
χ÷0.18 =8.45           
1.26÷ χ=28                         

112－4 x＝38

x÷7.2＝15－3.8                        

2x＋18＝31

7x－3 x－2 x＝39                           

χ÷ 1 0.2=0.5          
 (χ+12）×6＝108

12.5× 88=      
  42÷0.7÷6=          10.2×35=          5.6÷3.5=

7.2×48+52× 7.2=         
2 x＋x－6＝15   
_____月______日     星期______    答对____题     答错____题

16.7-0.92-1.08=        
7+5χ＝42

1.8× 4.5=　

3.6÷0.1＝

2.5×4＝　

1.5×4＝　

13χ-7.5χ＝18.7

χ÷ 0.13 =16.9
(16.8+1.6)÷ 4 

0.49÷0.7＝

0.75＋0.8＝　　　　　　　　 

0.13×4＝　　　　　　　　　　　 

2.4－0.8＝　　　　　　　　　 

8.5×100＝　　　　　　　　　 

5.4÷10＝　　　　　　　　　　 

4.2×1000＝　　　　　　　　　　 

3.2÷100＝

0.45÷0.15＝　　　　　　　　 

18×0.3＝1.2÷0.3＝　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

8.5÷1.7＝

_____月______日     星期______    答对____题     答错____题

0.04×25＝

　53.73－17.49＝　　　　　　 

8.76＋0.351＝

42.4＋7.6＝　　　　　　　　 

1.58＋2.42＝　　　　　　　　 

7.8－5.6＝

1.25×4＝　　　　　　　　　 

7.8×0.5＝

3.9＋2.7＝

0.24÷0.3＝　　　　　　　　 

2.5×4＝　　　　　　　　　　　 

0.3÷10＝1.25×8＝　　　　　　　　　 

　　　　　　　　　

0÷4.8＝

77÷7.7＝　　　　　　　　　 

12－3.8＝　　　　　　　　　　 

8.1－0.05＝

0.24÷0.3＝　　　　　　　　 

0.2×0.5＝

2.5×3=

4.4÷(5×0.2)=

7×1.3=

0.96÷0.06=

0.36×0.3=

0.35÷0.7=

_____月______日     星期______     答对____题     答错____题

13＋0.7÷0.7=

4×0.8×0.25×1.25=

5.7÷5.7＝

4÷0.5=　　　　　　　　　 

7×2.1=　　　　　　　　　 

8.89+0.1= 

24×0.25=　　　　　　　　 

0.1÷0.01=　　　　　　　　

2.4×0.8=

9×0.4=　　　　　　　　　 

30.2-3.02=

4.3-0.25=　　　　　　　　　

1-0.82=　　　　　　　　　

9.6÷0.3=

2.6×0.01=　　　　　　　　 

0×25.4=　　　　　　　　　 

4.8×0.4=

5.4+4.62.8=　　　　　　　　　　　

9-3.2×0.8=

10×0.01=　　

_____月______日     星期______  答对____题     答错____题

(1.5+2.4)×0.2=　　　　　　　　　　

1.7+1.3×0.4=

3.6×23.6=　　　　　　　　　　　 
8.5÷0.5+0.6=

7.2÷0.8=　　　　　　　 

5.4÷0.6= 　　　　　　　 

9.5÷0.1=

10÷2.5=　　　　　　　 

35÷0.05=　　　　　　　　 

0.64÷0.4=

2.5÷0.5=　　　　　　　

6.45÷0.01=　　　　　　 

0.36÷0.03=

0.08÷0.001=　　　　    

0.01÷0.2=　　　　　　　 

7.5÷2.5=

8.8÷0.2=　　　　　　　 

0.96÷6=　　　　　　　　　

0.75÷0.5=

0.7×5=　　　　　　　

0.08×1000=　　　　　　 

0.1×6.7=　　　　　　 

1.6×0.5=

2.5×4=　　　　　　　 

____月______日     星期______  答对____题     答错____题

0.74×0.4=　　　　　　　 

7.5×3=　　　　　　　 

3.74×0=

0.8×0.6=　　　　　　 

0.05×0.08=　　　　　　 

80×1.25=　　　　　 

0.13×7=

3.5×4=　　　　　　　　　　　 

2.8×0.5÷2=　　　　　　　　　  

4×0.5=

8.2+2.6=　　　　　　　　　　 
8.12.5=

5.5×2=

9.6÷4.8=

3－1.5×2=

2×3.1=

2.4×0.5=

0.125×8－0.1=

7.16×0.4=　　　　　　　　　

125×0.8=

2.6÷2=　　　　　　　　

3.4×4×0.25=　　　　

_____月______日     星期______   答对____题     答错____题

0.48÷6=

6.4－4=

0.6÷3+3=

0.91÷13=

3.25+0.75=

9.9－0.9÷0.1=

0.25×4=

4.8÷8=

0.5+0.5÷0.5=

50×0.8=

0.99÷33=

1.3×7=

2÷0.4=

2.1×40÷10=
3.5×0.1＝     

3.6÷0.09=　　   

200×0.04＝     

12-1.2＝     

4×7.5×2.5=

4.5×0.1=

2.4÷0.8=

(2.7－2.7)×3.5=

___月______日     星期______答对____题     答错____题

1.3×0.5＝

0.42÷0.6＝    

3.2×0.5=　      

0.21×0.3＝    

2.5-1.37=　   

5.5÷11＝

0.7×5=  
3.5× 1= 

0.27×0.036=               

1÷250=             6.64÷3.3=

1. 8.2×0.7=.

2.0.5×32=               

3.3.2÷0.8=

9.4÷6= 

5.0.8×0.92=

1.2× 3.6+1.4× 1.2= 
10.81÷4.6×0.18=                 0.65＋3.48＋0.45＋6.52=

___月______日     星期______答对____题     答错____题

46.3×33.5＋46.3×66.5 =    

  10.48＋47×1.2=       

0.85×101=                

5.29÷2.3－0.1×1 .3=     

0.28÷35=

4.5×(0.25＋0.5)=

2.5×1.25×32=              

25.7×3.29＋6.71×25.7=

2.4×5＝           

1÷1.25＝             

0.45÷0.09＝      

6.2×0.03＝         

0.125÷0.125＝        

9.9×2.5×0.4＝

9－0.18＝           

0.25×16＝           

0.7×8÷8＝

3.05×4＝           

___月______日     星期______答对____题     答错____题

6.8＋2＝         

5.2＋3.05＋4.8＝

1.05×0.1＝         

17.5－7.5×2＝        

4.2÷21＝

8.6×0.7=

7.6×0.23=    

16.73÷2.5=

8.53×0.99=     

7.3÷0.5=    

5.8÷0.29=

580÷290=

8.6×18＋1.4×18=

(8.6＋1.4)×18=

0.1×0.2＝      

3.5＋7.5＝      

4.2÷0.1＝     

99×0.35＝

0.05×0.8＝      

1.23÷3＝      

___月______日     星期______   答对____题     答错____题

0.36÷12＝             7.5×2.5×4＝

1.7＋0.43＋3.3＝      1.2×0.4＋1.3×0.4＝      5.43×0.86=   
5.24×0.99=          0.65÷0.22=  

1÷0.125=           0.125×1=      

五年级下册第二单元口算题卡

_____月______日     星期______     答对____题     答错____题

4.32÷16＝

2.56－0.37＝ 

3.5×3＝

0.99+1.8＝ 

16÷1.6＝

0.36×0.2＝

4.7+2.3=        
4.5×2=   

6.9－2.5=   

    0.36÷0.4=      
0.64÷0.8=       0.72÷3.6=

3.6÷24=       
0.8×1.1=       
4.8÷0.3=
0.96÷2=

0.56÷28=     

_____月______日     星期______       答对____题     答错____题

12.8÷4=       
5.2÷13=        
12.5÷5=        
1.64÷41=

10÷20=        
24÷15=         8.65×10=      
0.35×0.6=

3.08×0.01=      
4.95×1000=     6.9×0.1=      
1.25×0.8=

0.75×100=

0.02×0.5=    
7.2×0.8=  
3.6÷0.3=     0.125×8=
1.4×0.5=    
_____月______日     星期______      答对____题     答错____题

7.2+12.8=       
6.3÷7=          
0.75÷0.25=
0.4×0.5=
2.4÷0.8=       
46.7－3.8=

5.6÷100=
0.22×102=   
9÷0.25÷4=      0.25×3.97×4=  
10.8÷9=        
9.6÷0.8=       0.108÷2=

2.5×8=
3.9÷0.13=

7.2×0.1=        0.01×0.1=     0.25×0.4=     
1.6÷0.8=

3.21÷2.5=         
   _____月______日     星期______      答对____题     答错____题

 （1.2＋8.8）×0.4=
1.5×0.4＝ 

72.8÷0.8＝ 

0.9÷0.01＝

1.7+0.43+3.3＝ 

12÷0.3＝

5.6×1.01＝ 

99×0.35＝

0.39÷0.13＝          0.65×20＝         

6.2÷0.62＝
7÷0.25＝ 

0.75÷0.5=

0.7×5=

0.08×1000= 

0.1×6.7= 

1.6×0.5=

2.5×4= 

0.74×0.4= 

7.5×3= 

_____月______日     星期______    答对____题     答错____题

0.62＋0.38＝       0.3×5÷0.3×1＝    0.62＋0.38＝        0.39÷0.13＝  

6.2÷0.62＝        2.4×0.5＝         0.65×20＝          2.9×0.5＝           0.5＋1÷0.5＝        6.1－0.01＝      0.3×4÷0.3×6＝       2.4×0.5＝

0.39÷0.13=        0.5＋1÷0.5=   6.1－0.01＝     0.3×5÷0.3×5＝

0.62＋0.38＝             0.39÷0.13＝

_____月______日     星期______答对____题     答错____题

0.65×20＝         6.2÷0.62＝

 0.5＋1÷0.5＝      

0.62＋0.38＝                  

0.65×20＝         6.2÷0.62＝

0.99×10=       

0×3.52＝               2.5÷5＝                 8.4÷7＝                    

0.34÷17＝              

2.5÷0.54.1×2＝            0.35×0.2＝            7.5×0.1＝

1－0.08＝            3.5×0.01＝              1.25÷0.25＝

0×9.8＝                

0.5×0.4 ＝             4÷0.25＝                3÷4＝

8.1÷9＝                

_____月______日     星期______     答对____题     答错____题

2.5×4＝                 3.5×0＝

0÷3.5＝                0.9×0.3＝               1×0.06＝             1.25×8＝

9×0.5＝              2.6×3＝              4.1×2＝                0.35×0.2＝

9×0.5＝                  0.2×0.4＝       1.25×8＝                 8.2＋1.8＝

100－35.22＝              2.5×0.4＝       2.4×5＝                  0.9×0.3＝

7.5×0.1＝                12.1×0.03 =
小学数学五年级下册第三单元口算题卡

_____月______日     星期______答对____题     答错____题

计算下列各题:        

0.63-0.21=       
2. 5+7. 5=       
34×0.1=

6.9-0.09=       
21÷0.3=         
5×2.4=          
3×1.03=

3.2÷0.8=       
1.5÷0.5=        
5.1÷17=       
0.37÷0.37=   

0.28÷1.4=  

 0.16÷0.4=      
20×0.05=       
4×0.125=

0.125×80=   

2.4÷8=      

2.5-0.7=       

(11.52-3.52)×5=     

3×7×11=        
3×5×7=         
2×3×5=        

_____月______日     星期______答对____题     答错____题

720×0.05=

2×5×7=        
2.5+1.2=         
10-0.29=        
0.15×0.8=

18.5×0.6=      
0.9÷4.5=      96÷0.6=        
4.8-2.9+5.2=

6.5×2=       
0.745dm³=(    ) ㎝³　

0.125dm³=(    ) ㎝³　

0.258dm³=(    ) ㎝³　

1.28dm³=(    ) ㎝³　

8.52dm³=(    ) ㎝³　

9.65dm³=(    ) ㎝³　

7568dm³=(    )m³

3542dm³=(    )m³

3652dm³=(    )m³

1245dm³=(    )m³

_____月______日     星期______           答对____题     答错____题

3241dm³=(    )m³

9874dm³=(    )m³

9568dm³=(    )m³

9821dm³=(    )m³

9346dm³=(    )m³

7153dm³=(    )m³

3254dm³=(    )m³

6103dm³=(    )m³

9045dm³=(    )m³

6240dm³=(    )m³

325dm³=(    )m³

0.321m³=(     ) dm³

0.123m³=(     ) dm³

0.456m³=(     ) dm³

0.789m³=(     ) dm³

0.654m³=(     ) dm³

0.369m³=(     ) dm³

0.147m³=(     ) dm³

0.426m³=(     ) dm³

0.746m³=(     ) dm³

0.6874m³=(     ) dm³

01254m³=(     ) dm³

0.6589m³=(     ) dm³

_____月______日     星期______答对____题     答错____题

0.9856m³=(     ) dm³

0.7415m³=(     ) dm³

0.5823m³=(     ) dm³

4600mL=(   )L

270mL=(   )L

583mL=(   )L

42mL=(   )L

78mL=(   )L

350mL=(   )L

8542mL=(   )L

654mL=(   )L

789mL=(   )L

321mL=(   )L

963mL=(   )L

852mL=(   )L

4563mL=(   )L

3214mL=(   )L

1478mL=(   )L

7896mL=(   )L

_____月______日     星期______     对____题     答错____题

854mL=(   )L          7.2× 48=

456mL=(   )L          52× 7.2 = 
67mL=(   )L          254mL=(   )L

671mL=(   )L         19的因数有:____

951mL=(   )L        16.7-0.92-1.08 =

16.8+1.6=             785mL=(   )L
1.8× 4.5= 　          　328mL=(   )L

325mL=(   )L         976mL=(   )L

965mL=(   )L           84mL=(   )L

35mL=(   )L          7400mL=(   )L

小学数学五年级下册第四单元口算题卡

_____月______日     星期______     答对____题     答错____题

0.25×4=        0.73÷7.3=       4.9÷3.5=        0.1－0.09=  

1.2×0.6=    
0.99×99＋0.99= 
 7―0.23―0.77=     1.25×0.7×0.8=     

 5.6÷100=   

 2.5×4=   

10－9.25=   

0.06×1.5=  

0.75＋4.25=     

0.75×100=

6－3.4=

4.7＋2.3=  

____月______日     星期______   答对____题     答错____题

0.3÷0.5=              0.7×0.8=   

1＋0.01=                3.6÷3=   

0.1÷0.01=            0.75÷0.25=   

 0.02×0.5=              2.1÷0.7=   

1－0.34=            0.175＋0.0225=  

  5.9－2.5=                4.5×2=  

8×0.125=             0.62－0.32=   

  16.8÷4=              0.1÷100=

1×0.01=             0.1＋0.01=   

0.63÷0.9=            0.6＋0.54=   

8.9－0.9=              0.96÷2=  

_____月______日     星期______   答对____题     答错____题

0.125×8=                 0.04×2.5=

0.53×1000=                72.8×0.01= 

   1÷125=                   1.2÷0.2=  

  48÷0.6=                    1÷0.01=  

 20÷0.2=                     1×0.4=   

 6.3÷0.9=                    0.25×8=  

  1.4×0.5=                   5.6÷0.01= 

  6.3÷0.7=                 3.6＋1.75＋6.4= 
 2.8×7÷2.8×7=                   5.6＋3.8=

9.63÷3=                     7－0.23=   

4.8÷0.3=                    7.2－0.8=  

29÷100=                     6＋2.4=  

 _____月______日     星期_____   答对____题     答错____题

0.7÷0.8=
2.3×100=     
0.75×100=    
0.108÷2=       
10.8÷9=     
16－5.07=    
4.2×0.4=        
0.72×6=    

12÷0.5=      
 5.2×0.4=    
    0.02×0.5=  
 7.2－0.8=        
1.4×0.5=  

 84÷0.21=    
 0.75÷0.25= 
  2.5×16=         
0.41＋3.7=  
5.6÷100=  

12.2÷0.2=    
_____月______日     星期______    答对____题     答错____题

 1.75＋32.5=    
 16－5.07=    
 5.2÷13=         
1.64÷41=     

 1.02×0.2=    
0.26×0.3=     

 8.4×0.02=        
1.24÷4=  
5.02×0.3= 
 0.108÷2=  

0.5×2.2=
1.29×6=        

0.8×0.05=    
12.6÷0.03=    

 8.71÷0.1=        
21÷0.21=     

  0.8×0.13=    
 0.34÷17=     

 8.08÷0.4=         
 3.27＋0.63=        
_____月______日     星期______     答对____题     答错____题

0.3×0.5=                        

6.4÷4=    
7.2÷1.8=   

 0.7÷0.35=       
0.72÷1.44= 

0.48÷0.04= 
 1.25÷2.5= 
5.5＋55=    
16.8÷8=    

3.5－0.05=  

0.54＋2.2=     
1.5×0.6=    
0.32÷0.8= 
12.25÷0.5=       
46.5＋52.5=  
1.25×88=     
2.64＋3.85＋1.54=     
8×1.25=

_____月______日     星期______答对____题     答错____题

0.78÷3=  

5.6÷3.5=    
4.2÷0.7÷6=       
0.4×8.6×25=    

0.27÷0.3=   
2.5×101=   
0.65×101－0.65=     
2.6×7÷2.6×7= 
 12.5×8=    

8.9×0=  

2.5×4=  

0.3÷0.5=    

10－9.25=

1－0.34=  

0.35÷0.5= 

0.75＋4.25=  

4.2×5=  

7＋2.3=  

6－3.4=  

0.75×100=  

5.6÷100=  

   0.06×1.5=  

1＋0.01=

0.7×0.8=  

 0.1÷0.01=   

2.1÷0.7=  

_____月______日     星期______   答对____题     答错____题

0.175＋0.0225=    

 8×0.125=  

 5.6＋3.8=      

0.62－0.32= 

 0.02×0.5=   

 0.75÷0.25=   

16.8÷4=   

 0.04×2.5=  

0.25×8=   

5.9－2.5=  

0.1＋0.01=
4.5×2=  

  0.125×8=    

6.3÷0.9=
 0.63÷0.9=  

   0.6＋0.54= 

8.9－0.9=

3.6÷3=   

0.96÷2=

1×0.01=

0.1÷100=

小学数学五年级下册第五单元口算题卡

_____月______日     星期______答对____题     答错____题

  13/15-11/15=        5/13-1/13=          12/15-11/15= 
3/8+3/8=             1/13+9/13=           8/15-1/15= 
8/11-1/11=        7/9-1/9=         7/15-1/15=       9/11-1/11=     1/15+12/15=          9/15-2/15=        5/14+5/14=      3/10-2/10=       5/6-4/6=      

____月______日     星期______答对____题     答错____题

3/11+8/11=            9/15-5/15=      12/14-11/14= 
7/13-2/13=             3/10+7/10=        5/8+2/8=    

8/12-6/12=        2/15+6/15=       5/15+1/15=     

8/10-1/10=         8/12-2/12=       10-5/15=        5/12-3/12= 
3/15+12/15=    7/15-5/15=             2/14+2/14=          4/5-2/5=    1/5+3/5=
3/4-3/4=           11/14+2/14=
_____月______日     星期______答对____题     答错____题

6/11-5/11=   

7/9-6/9=       6/8-2/8=         8/10-5/10=  
5/7+2/7=    5/15+1/15=          1/11+9/11=  
4/10+3/10=    

5/12+3/4=
9/8-8/9=
8/13+5/13=       11/15-2/15=
1/2+1/3=     2/3+6/1=        5/6-3/1=    

8/13+1/11=   5/11+7/12=       3/5-4/7=
 8/24－5/24＝   

_____月______日     星期______    答对____题     答错____题

1/2+1/3=   5/12+3/4=         5/6-3/1=
3/4-7/12=   

1/2+7/4=       1/6+1/10=
15/8+9/10=  

35/12-9/4=

11/4+1/3＝  

21/3+5/24＝     

33/4－1/6＝    
3/4+9/10-1/6=          1/6+3/24+2/21=

1-1/4+8/9=              1/5 +2/3 + 5/6=
_____月______日     星期______      答对____题     答错____题

 在(   ) 里填上合适的数 
 EQ \F(1,3) ＋ EQ \F(1,4) = EQ \F(2,7) (  )                      EQ \F(1,2) ＋ EQ \F(2,5) =（   ）   
 EQ \F(7,10) — EQ \F(4,15) = EQ \F(7,30) －(   )                         

 EQ \F(1,4) ＋（  ）= EQ \F(5,12)  

  EQ \F(1,9) +(   )= EQ \F(4,36)  + EQ \F(15,36) 
 EQ \F(1,3) ＋（  ）= EQ \F(11,12)        EQ \F(5,9) － EQ \F(1,3) =（   ）

 EQ \F(19,20) －（  ）= EQ \F(3,4)  

_____月______日     星期______      答对____题     答错____题

一   填空 

1. 同分母分数相加减,(　　)不变,只把(　　)相加减．

2. 异分母分数相加减,要先(　　),然后按(　　)分数加减法的法则进行计算．带分数相加减,(　　)部分和

(　　)部分分别相加减,再把所得的数(　　)起来．

1/2+1/3+1/4=          2/5+3/5/+3/4=

2/3 + 1/3 -1/2=          7/19+ 2/19+5/6= 1/4 + 3/4- 2/3 =          

_____月______日     星期______    答对____题     答错____题

8/7 +21/16 + 1/2= 
4/3-(2/5+3/10)=          3/5-(2/15+1/3)=

4/14+8/14=   

7/10+2/10=       
3/14+7/14=  4/11+5/11=      

7/13+5/13=         

9/22+1/11+1/2=        5/3 +11/5 + 4/3= 
5/3+11/5+4/3=        1/4 + 3/4- 2/3 = 

2/3 + 1/3 -1/2=

7/19 + 12/19+5/6= 
4/15+2/15=  4/7-3/7=    

8/7+21/16+1/2=      4/3-(2/5+3/10)=     
9/10-3/10=   

6/13+5/13=
_____月______日     星期______答对____题     答错____题

1. 果园收获水果9吨，18天售完，平均每天售水果多少吨?(用分数表示)
2. 一根绳分成3段，第一段长6米，第二段长4米，第三段长5米，每段绳各占总长度的几分之几？

 3.小明家本月用水15吨，比计划节约了3吨，节约了几分之几？
4、 一位瓜农运到集市40个西瓜，上午卖掉了25个，问卖了几分几？卖的比剩的多几分之几？剩的比卖的少几分之几？
小学数学五年级下册第六单元口算题卡

_____月______日     星期______   答对____题     答错____题

（1）18÷9＝2，我们就说18是倍数，9是约数。（　　　　 ）
（2）一个数的倍数一定比它的约数大。（　　　　 ）

（3）因为11和13是互质数，所以说11和13没有公约数。（　　　　 ）

（4）所有非零自然数的公约数是1。（　　　　 ）

（5）所有的偶数都是合数。（　　　　 ）

（6）两个奇数的和一定能被2整除。（　　　　 ）

____月______日     星期______               答对____题     答错____题
1．填空

（1）、一个质数的约数有（　　　　　　 ）个。

（2）、24是4和6的（　　　　　　　 ）。

（3）、从323中至少减去（　　 ）才能被3整除

（4）、20的质因数有

（　　　　）个。

2．找出下列数中的合数，并把它们分解质因数。20　　29　　 45　　　       53     102　　　 91　　　 
____月______日     星期______    答对____题     答错____题
1．填空

（1）把下面的合数写成两个质数和的形式。
15＝（　　）＋（　　）20＝（　　）＋（　 ）＝（　　）＋（　　）

（2）6和7的最大公约数是（   ），最小公倍数是（   ）。

（3）一个两位数同时能被2、7、3整除，这个两位数最大是（ ），最小是（ ）。

____月______日     星期______答对____题     答错____题
一、填空

1．分数[image: image1.png]


 ，当X=(      )时，它是这个分数的分数单位；  当X=(      )时，它是最大的真分数；  当X=(      )时，它是最小的假分数；  当X=(      )时，
它的分数值为1。
2．a＝2×3×5，b＝2×5×11，a和b的最大公约数是（　），a和b的最小公倍数是（　）。

3．把110分解质因数：110＝（　）。

____月______日     星期______答对____题     答错____题
我会判断：
1. 分数的分子和分母同时乘或除以一个相同的数，分数的大小不变。（     ）

2. 3米的1/5和1米的3/5一样长。…………………………………… （     ）

3. 假分数都大于1。…   （     ）
4. 两个长方体，如果体积相等，那么它们的表面积也相等。（   ）

5. 18的最大约数和最小倍数相等。    （     ）
小学数学五年级下册第七单元口算题卡

_____月______日     星期_____     _答对____题     答错____题

1.能被2整除的数叫做（    ），不能被2整除的数叫（      ）．

2. 20以内的自然数中偶数有（      ），奇数有（      ）．

3.  在 1、70、45、1.2、66、105、270、307、500这些数中，偶数有（      ）,奇数有

（      ），能被5整除的数有（      ）．

4.  3□，□里填（      ），就能被2整除，75□，□里可填（      ），这个数就有

约数2．

5.  长方体或正方体（ ）个面的总面积，叫做它们的表面积。 

____月______日     星期______                       答对____题     答错____题

6.   计算正方体的表面积可以用（ ）×（ ）×（ ）的方法计算。这是因为正方体有（ ）个面，每个面都是（ ）形，而且（ ）都相等。
7..  长方体或者正方体（ ）叫做它的表面积。 
8.  一个正方体的棱长是10厘米，它的表面积是（ ）平方厘米。9.  正方体的棱长之
和是60分米，它的表面积是（ ）平方分米。 
10.  用两个长6厘米，宽3厘米，高1厘米的
长方体拼成一个表面积尽可能小的正方体，这个拼成的长方体的表面积是（ ）平方厘米。
____月______日     星期______

答对____题     答错____题

1  一个正方体的表面积是这个正方体一个面的面积的6倍。（ ） 
2  把两个表面积为12平方分米的完全一样的正方体拼成一个长方体，这个长方体的表面积为24平方分米。             （ ）
3   把一个正方体锯成两个长方体，它的表面积增加了6平方厘
米，那么原正方体的表面积是18平方厘米。          （ ）4   体积单位比面积
单位大，面积单位比长度单位大．    （ ） 
5   正方体和长方体的体积都可以用底面积乘高来进行计算．（ ） 
          __月______日     星期______答对____题     答错____题

1、把3米平均分成4份，每份占1米的（ ）/（ ），是（ ）/（ ）米。
2.  一个最简分数，若分子加上1，约分得1/2  ；若分子减去1，约分得1/4，这个分数是（ ）。
3.   7厘米=（    ）米 35立方分米=（）立方米
____月______日     星期______          答对____题     答错____题
一  在O内填>、<或=。
2/7O2/9     5/8O3/8  16/4O3    1/5O6/5   22/7O3     7+1/8O8

二  选择题

1.用两个棱长是1分米
的正方体小木块拼成一个长方体，拼成的长方体的表面积是（ ）。 
A.增加了 B.减少了           C.没有变 
2.如果把一个棱长是10厘米的正方体切成两个完全相同的长方体，这两个长方体的表面积之和比原来的正方体表面积（ ）。   A.增加了 B.减少了 C.没有变化 

____月______日     星期______    答对____题     答错____题
1、.正方体的棱长扩大2倍，它的表面积就（ ）。A.扩大2倍 B.扩大4倍 C.扩大6倍。

2、一根长方体木料，长1.5米，宽和厚都是2分米，把它锯成4段，表面积最少增加（ ）平方分米． 
①8 ②16 ③24 ④32 
3、一个长方体的长、宽、高都扩大2倍，它的体积扩大（ ）倍．
①2 ②4 ③6 ④8

小学数学五年级下册第八单元口算题卡

_____月______日     星期______答对____题     答错____题

一、填空题

1. 35和7，(　)能被(　)整除，(  )是(　 )的倍数，(　 )是(　 )的约数。

2. 长方体和正方体都有（）个面，（）条棱

和（  ）个顶点。

3. 一个正方体棱长5dm，这个正方体棱长之和是(  )dm，它的表
面积是(　)dm2，体积

是（  ）dm3。
4. 三个连续奇数的和是21，这三个奇数分别是（）、（）、（ ）。

5. 自然数1～20中，
最小的合数是(　)，是偶数又是质数的是( )，最小的奇数是（），既是奇数又是合数的是(　)。
_____月______日     星期______  答对____题     答错____题

一、填空题。

1. 一个长方体棱长之和是84cm，它的长是8cm，宽是7cm，高是(  )cm，它的表面积是(　)cm2．
2.  5千克糖平均分成
6份，每份是5千克的（[image: image2.png]


），每份是（     ）千克。
3、用分数表示  25分
=（     ）时 

  3080千克=（  ）吨    

4平方米5平方分米=（      ）平方米

4、在26、12和13这三个数中，（　）是（  ）的倍数，（ ）是（ ）的约数，（  ）和（　）

是互质数。5、如果275□4能被3整除，那么□里最小能填（    ）。3时=（       ）日

_____月______日     星期______答对____题     答错____题

1、一个数，千位上是最小的质数，百位上是最小的奇数，个位是最

小的合数，其余数位上的数字是0，这个数写作（       ）。

2、根据要求写出三组

互质数。两个数都是质数（ ）和（ ）。

两个数都是合数（ ）和（ ）。两个数中一个数是质数，一个数是合数（　）（ ）。 

_____月______日     星期______答对____题     答错____题

1. 食堂买来8吨煤，11天烧完，平均每天烧煤多少吨?(用分数表示)

 2. 一根电线分成三段，第一段长3米，第二段长4米，第三段长5米，每段线各占总长度的几分之几？

 

3. 一个无盖的立方体盒子，棱长4分米，它的表面积是多少平方分米？

4. 有一个正方体水箱，从里面量每边长5dm，如果一满箱水倒入一个长8dm、宽25cm的长方体水池内，水深多少分米？
____月______日     星期______

答对____题     答错____题

1．找出下列数中的合数，并把它们分解质因数。
 20　 29 　45 　53　　 91　　102　　117

2．求下面各组数的最大公约数。
50和75　　　　　　　 78和26

6和11　　　　　　　　36和54

3．求下面各组数的最小公倍数。
15和20　　　　　　　　 35和42

8、24和36　　　　　　　　45、60和75

小学数学五年级下册期中口算题卡

_____月______日     星期______答对____题     答错____题

计算下列各题:        
0.125×8=

9.2×10=

4.5×0.2=

5.4+0.36=

1.6×0.5=

0.48×4=

0.9×0.6=

13.2+4.8=       
6.3-0.9=        
3×1.03=

1.5÷0.5=        
1.6×0.4=

0.36×0.9=
1.25×8=

2.5×0.4=

5-4.6=

0.7×0.8=

3.8×0.2=

0.25×2.4=
3.2÷0.8=
_____月______日     星期_____        答对____题     答错____题

5.1÷17=          0.37÷0.37=         0.28÷1.4=              0.16÷0.4=     20×0.05=       
0.125×80=             2.4÷8=       (11.52-3.52)×5=         3×7×11=               
2×5×7=             8.6×0.7=            7.6×0.23=             16.73×2.5=

8.53×0.99 =            7.3×5=             5.8×0.29=             5.8×2.9=

2.5--0.7=            4×0.125=
_____月______日     星期______

答对____题     答错____题

8.6×18=              1.42×18=              1.4×15=           0.1×0.2＝ 

3.57×5＝             4.2×0.1＝              99×0.35＝          2.5+1.2=         
10-0.29=         0.15×0.8=               8.6×0.7=        18.5×0.6=      
0.9÷4.5=              96÷0.6=              4.8-2.9+5.2=             6.5×2=       
49.5+7.8+0.5=              3.6÷0.36×3.6=                        5.7÷5.7＝　
_____月______日     星期______     答对____题     答错____题

0÷4.8＝

77÷7.7＝　　　　　　　　　 

12－3.8＝　　　　　　　　　　 

8.1－0.05＝

0.24÷0.3＝　　　　　　　　 

0.2×0.5＝

2.5×3=

4.4÷(5×0.2)=

7×1.3=

0.96÷0.06=
2²=

410㎝³=(   )dm³

520㎝³=(   )dm³

625㎝³=(   )dm³　

0.523dm³=(    ) ㎝³　

0.954dm³=(    ) ㎝³　

0.389dm³=(    ) ㎝³　

0.541dm³=(    ) ㎝³　

0.469dm³=(    ) ㎝³　

0.158dm³=(    ) ㎝³　

0.957dm³=(    ) ㎝³　

_____月______日     星期______       答对____题     答错____题

0.759dm³=(    ) ㎝³　

0.665dm³=(    ) ㎝³　

0.1745dm³=(    ) ㎝³　0.1725dm³=(    ) ㎝³　

0.2358dm³=(    ) ㎝³　

1.288dm³=(    ) ㎝³　

8.527dm³=(    ) ㎝³　

9.650dm³=(    ) ㎝³　

756dm³=(    )m³

354dm³=(    )m³

652dm³=(    )m³

245dm³=(    )m³

241dm³=(    )m³

874dm³=(    )m³

568dm³=(    )m³
821dm³=(    )m³

346dm³=(    )m³

7153dm³=(    )m³

_____月______日     星期______         答对____题     答错____题

3254dm³=(    )m³

6103dm³=(    )m³

045dm³=(    )m³

240dm³=(    )m³

5325dm³=(    )m³

0.3521m³=(     ) dm³

0.7123m³=(     ) dm³

0.6456m³=(     ) dm³

0.689m³=(     ) dm³

0.354m³=(     ) dm³

0.969m³=(     ) dm³

0.147m³=(     ) dm³

0.826m³=(     ) dm³

0.446m³=(     ) dm³

0.9874m³=(     )dm³

0.254m³=(     ) dm³

0.589m³=(     ) dm³

0.856m³=(     ) dm³

_____月______日     星期______        答对____题     答错____题

0.415m³=(     ) dm³

0.823m³=(     ) dm³

460mL=(   )L

4270mL=(   )L

4583mL=(   )L

442mL=(   )L

678mL=(   )L

3350mL=(   )L

28542mL=(   )L

1654mL=(   )L

7321mL=(   )L

5963mL=(   )L

2852mL=(   )L

563mL=(   )L

214mL=(   )L

478mL=(   )L

896mL=(   )L

54mL=(   )L

1965mL=(   )L

4785mL=(   )L

_____月______日     星期______             答对____题     答错____题

789mL=(   )L

5325mL=(   )L

5671mL=(   )L

2951mL=(   )L

90÷0.9=    
57.6+2.4=         
0.17×0.3=     

0.46÷0.2=   

1.9×0.8=       

13.2+4.8=        

8÷0.125=

2.8÷(0.4+0.3）=

8.5÷0.01
3328mL=(   )L

8456mL=(   )L

6.3-0.9=
0.25×4=         
5×1.2=
53.6-2.4=        
6-4.6=
1.25×0.8=       
0. 8÷0.5=

　　　　　　

小学数学五年级下册期末口算题卡

_____月______日     星期______   答对____题     答错____题

4.8-2.9+5.2=    

 9÷0.25÷4=     0.25×3.97×4= 
（1.2＋8.8）×0.4 

3.08×0.01=      
1.25÷0.25＝

   0×9.8＝

　  4÷0.25＝       6.5×2=   
49.5+7.8+0.5=  

4.95×1000=
3.5×0.01＝ 

0.957dm³=(   ) ㎝³

0.5×0.4＝
_

____月______日     星期______    

0.759dm³=(    ) ㎝³　0.665dm³=(    ) ㎝³　

0.1745dm³=(   ) ㎝³

0.1725dm³=(   ) ㎝³

5.7÷5.7＝　　　 

3.6÷0.36×3.6=    

5.6-3 2.8×0=   
9.8×0.01= 
3.6×0.25=     49.5+7.8+0.5=  3.25×0.98 =  

3.6÷0.36×3.6=   0.2358dm³=(   ) ㎝³　

_____月______日     星期______

0÷4.8＝       

77÷7.7＝　

　4×0.125=    

0.125×80=  

49.5+7.8+0.5=       3.6÷0.36×3.6=    

4.2×0.1＝      

28542mL=(   )L    

1654mL=(   )L    789mL=(   )L
1.25×3×8= 

99×0.35＝

1.9×4×0.5=  

_____月______日     星期______

390×0.02=    

 12× EQ \F(9,16)     

 1 EQ \F(1,4) ×2     

  EQ \F(5,6) × EQ \F(1,3)  

20× EQ \F(3,5)  =  

12× EQ \F(2,3) 
 EQ \F(7,15) ×2 =   

  EQ \F(1,4) × EQ \F(2,3)  =  

 3.4×0.3=   

   EQ \F(5,6) × EQ \F(1,4) =  

____月______日     星期______

36× EQ \F(3,4) =    

 EQ \F(2,3) × EQ \F(1,22)  =   

  EQ \F(4,5) × EQ \F(5,4) =

 EQ \F(5,12) ×8= 

  EQ \F(7,15) ×9=

   EQ \F(8,25) ×5= 

  EQ \F(5,7) × EQ \F(2,3) =   

  EQ \F(5,6) 

 EQ \F(4,9) =    

 EQ \F(5,6) ×4=

 EQ \F(5,4) × EQ \F(1,3) =    

 EQ \F(2,11) × EQ \F(1,3) =    

 EQ \F(4,9) × EQ \F(5,4) =  

 EQ \F(12,19) × EQ \F(11,24) =

 EQ \F(8,9) × EQ \F(5,7) =

 EQ \F(3,16) × EQ \F(4,9) =  

 EQ \F(2,11) × EQ \F(3,11) =

 EQ \F(7,10) × EQ \F(5,6) =   

  EQ \F(5,7) × EQ \F(14,25) =   

_

____月______日     星期______

答对____题     答错____题

32× EQ \F(3,4)               EQ \F(3,5) × EQ \F(1,6) =            EQ \F(3,8) ×40÷ EQ \F(2,3) =           EQ \F(1,4) × EQ \F(1,6) =         

   EQ \F(8,25) × EQ \F(5,4)                   EQ \F(5,54) ×9             EQ \F(12,13) × EQ \F(1,3)               EQ \F(1,8) × EQ \F(4,9)        

 EQ \F(4,9) ＋ EQ \F(5,6)    

 EQ \F(1,8) － EQ \F(1,9) =

 EQ \F(8,51) ×34=

 EQ \F(7,12) ×0=

 EQ \F(3,11) ×2=    12× EQ \F(9,16) =   1 EQ \F(1,4) ×2=          EQ \F(1,6) × EQ \F(1,3) =

 EQ \F(3,5) × EQ \F(5,6) =          EQ \F(2,5) × EQ \F(1,3) =

___月____日     星期______

8× EQ \F(3,4) =     EQ \F(4,9) × EQ \F(5,6) =            EQ \F(5,54) ×9=     
[image: image3.wmf]=
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 EQ \F(12,13) × EQ \F(1,3) =     EQ \F(7,8) × EQ \F(4,9) =

 EQ \F(8,51) ×34=    EQ \F(7,8)  ×0=   
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         EQ \F(17,18) -  EQ \F(3,18)         

 EQ \F(1,4) × EQ \F(2,5) =

___月______日     星期______

 EQ \F(7,8) + 0.5      

1-  EQ \F(1,5) +  EQ \F(1,2)  =     
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 EQ \F(12,13) × EQ \F(5,6) =  

 EQ \F(2,3) -  EQ \F(1,9) -  EQ \F(2,9)      

  EQ \F(5,9) -（ EQ \F(2,9) -  EQ \F(1,10) ）   

  EQ \F(1,8) +（ EQ \F(7,8) -  EQ \F(5,12) ）

 EQ \F(1,7) +  EQ \F(1,4) +  EQ \F(6,7) +  EQ \F(3,4)               

 EQ \F(21,13) -（ EQ \F(8,13) + EQ \F(1,10) ）  

12.5×1.27×0.8=

0.89×4.8+0.89×5.2 

3.5-2.75+0.86=    

8-（4.19-2.83）=     2.6+1.4×3=

3.14×1.5+3.14×8.5 =

2.43×9+2.43=  

3.27-0.66-0.34=

____月______日     星期______

 EQ \F(2,9) × EQ \F(3,20) ×9=     

  EQ \F(2,5) ×4+ EQ \F(2,5) =    

  EQ \F(1,4) × EQ \F(17,18) + EQ \F(1,4) × EQ \F(1,18) = 

（21+ EQ \F(2,5) ）× EQ \F(5,7) =

 EQ \F(1,3) × EQ \F(5,12) + EQ \F(1,3) × EQ \F(1,4) =   

  EQ \F(1,3) × EQ \F(7,8) × EQ \F(4,7) =   

  EQ \F(4,5) × EQ \F(3,8) × EQ \F(5,9) =    

  EQ \F(6,11) × EQ \F(7,8) - EQ \F(5,12) × EQ \F(6,11) =   

____月______日     星期______

 9/15-5/15=      9/8-8/9=    8/13+1/11=   5/11+7/12=       12/14-11/14= 3/5-4/7=
5/12+3/4=         8/24－5/24＝ 
3/11+8/11=  
0.25×3.97×4= 
（1.2＋8.8）×0.4
7/13-2/13=      3/10+7/10=        5/8+2/8=
3.08×0.01=  
____月______日     星期______

 EQ \F(1,9) +(   )=  EQ \F(19,20) －（  ）= EQ \F(3,4)                   EQ \F(1,4) ＋（  ）= EQ \F(5,12) 
 EQ \F(1,2) ＋ EQ \F(2,5) =（   ）                              EQ \F(4,36) + EQ \F(15,36) =（   ）       

  EQ \F(1,3) ＋（  ）= EQ \F(11,12)                  EQ \F(5,9) － EQ \F(1,3) =（   ）       EQ \F(1,3) ＋ EQ \F(1,4) = EQ \F(2,7) (  )

____月______日     星期______

1.6×χ=3.28            42÷ 0.7÷ 6 =  
2x＋18＝31            x＋1.8×2＝7.5

χ÷0.18 =8.45           x＋1.8×2＝7.5     
1.6×χ=3.28           7.2× 48+52× 7.2=  
1.26÷ χ=28             4.2×1000＝　

10.2× 35=           　7x－3 x－2 x＝39　　　　　　 

3.2÷100＝              0.45÷0.15＝

____月______日     星期______

7.8×0.5＝           4.4÷(5×0.2)=       7×1.3=       8.76＋0.351＝
3.9＋2.7＝             0.96÷0.06=      42.4＋7.6＝　           0.36×0.3=

5.4+4.62.8=　            24×0.25=　　　　　 0.1÷0.01=          9-3.2×0.8=

8.89+0.1=              0.96÷6=     　7.5÷2.5=             8.8÷0.2=　　　　　　　 

　2.5÷0.5=              1.6×0.5= 　    4.58-(2.58+1.5)        

2.3÷0.25÷0.4=                  5.6÷3.5=               2.7×0.99=               

0.125×3.2×0.25=            3.72×9.9+3.72×0.1=                     

0.99×0.81+0.99×0.19+0.99 =           1.39×25-0.039×250=                

（4.16+4.16+4.16+4.16）×2.5=
3.78×99+3.78                        65÷（0.65×4）

4.9+0.1-4.9+0.1            5.52-（3.52-0.72）

2.6×0.5+7.4÷2                        42.2×103                 8.3×99

1.25×2×0.37×4                 1.25×8-0.025×80           （2.31+6.69）÷0.03  

35.2÷0.25÷0.4                      3.6×10.1

___月______日     星期______

3.74×0=          9.6÷4.8=0.91÷13=

3.5×0.1＝          (2.7－2.7)×3.5=

3.25+0.75=            9.9－0.9÷0.1=

1.3×7=                  3－1.5×2=

0.125×8－0.1=             2÷0.4=
0.05×0.08=                2.4×0.5=
2.1×40÷10=                  5.5×2=
2×3.1=                     80×1.25=　　            0.8×0.6=
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